





近日 第十三届中俄蒙 美 丽使者 国际大赛决赛在满洲 里市隆重举行。

本届中俄蒙 美丽使者 国 际大赛共有60名选手进入决 赛 其中俄罗斯选手30名 蒙古 国选手15名,中国选手15名。 此次大赛决赛共进行了民族服 饰、泳装和晚礼服三个环节的

民族服饰是各国文化中最 能体现本国特色的部分,历届 美丽使者 国际大赛的民族服 饰展示环节都让人充分感受到 了这一点。比赛中,俄罗斯姑 娘们的穿着清新自然,更加贴 近生活,配合着白桦林的背景 和轻快悠扬的乐曲,让人们看 到一幅欧洲田园风光的美丽 画面 ;蒙古国的民族

服饰则更为庄重典 雅 ,高高的头饰和华 丽的长袍彰显出蒙古 着金色的刺绣,与中 国姑娘的娇颜相互衬 托 ,显得娇而不媚 ,艳

相比,泳装环节更能 展现选手们的 真材 实料 。在 美丽使 者 国际大赛举办之 初,以往受身体条件 片所限,泳装环节一直 是中国选手的弱项。

近年来随着选手选拔标准的日 益严格,我国的这块短板也得 到弥补,本届大赛中国选手的 平均身高达到了1.75米。舞台 上三国佳丽争奇斗艳,力求展 现出自己最美丽的姿态。

在民族服饰与泳装展示两 个环节之间,中俄蒙三国佳丽

还进行了精彩的才艺展示。 为期3天的大赛中,每场比 赛评委都会为选手打分,三场 比赛的综合成绩最终决定谁摘 得大赛的桂冠。经过激烈的角 逐 ,最终蒙古国选手纳 米什尔 特、中国选手刘姝函和俄罗斯 选手鲍利索娃分获冠亚季军。

王化勇 李乾坤 摄影报道





《彩虹》,七彩之虹。2016年, 《彩虹》版以缤纷的色彩,演绎了灵 动的艺术。一大批关于优秀的艺术 作品、艺术门类及文艺工作者的报 道通过《彩虹》版与读者相约,讲述 心灵故事、展现艺术之美。

当 2017 新年的阳光普照大地, 《彩虹》版又携着春的气息,轻快地 向大家走来! 2017年 《彩虹》版把 追求美、展现美、弘扬艺术之美,作 为不变的主基调,让广大读者在繁 忙的工作之余,听一首清新婉转的 歌曲,看一场震撼心灵的演出 度与艺术携手,与美丽同行。

2017年注定是不平凡的一年,这 一年,我们将深入贯彻落实自治区第 十次党代会精神;这一年,我们将迎 来自治区70周岁的生日,《彩虹》版 将以自治区第十次党代会精神为指 导,面向人民、面向基层、面向生活, 紧跟时代步伐,用我们精心的打磨, 把这道艺术之虹装扮得更加靓丽!

2017 《彩虹》有约!



## 民族手工艺品的 萌宠味道

在日前举办的呼伦贝尔市招商推介会上, 具有民族特色的手工艺品深受青睐。



鄂温克旗的太阳花。



新巴尔虎左旗的布娃娃。

于雪丹 摄影报道

## 内蒙古鸡年春晚 部分节目曝光

记者获悉,内蒙古广播电视台2017年 蔚 蓝的故乡 汉语春晚节目共36个,包括腾格尔 的《蓝色的故乡》、德德玛的《苍天般的阿拉善》、 云飞的《放歌内蒙古》、其其格玛的《我的内蒙 古》、齐宝力高的《万马奔腾》、安达组合的《吉 祥祝福》等歌舞类节目。同时,拉苏荣和杭盖乐 队首度在春晚合体 演出《上海产的半导体》。

语言类节目有反映 蒙古马精神 的小品 《抬杠》,我区著名二人台喜剧演员武利平的 《我的 网红 老妈》, 笑傲江湖 第三季总冠军 卢鑫、玉浩的相声《春晚新势力》等。

据介绍,2017年内蒙古广播电视台汉语 春晚播出时间为2017年1月26日(腊月二十 九) 蒙古语春晚播出时间为2017年1月27日

## 驼乡 奏响新年音乐会

日前 2017年 阿拉善新年音乐会 在 阿拉善盟金色胡杨音乐厅举办 ,此次演出 邀请内蒙古民族艺术剧院交响乐团为驼乡 观众献上交响盛宴。

此次新年音乐会在中外曲目的编排上 充分考虑观众感受,演奏家们不仅为广大 群众献上了《春之声圆舞曲》《卡门》《鸿雁》 等诸多耳熟能详的交响乐曲 同时还添加 了80、90后所熟知的、选自宫崎骏动漫《千 与千寻》的曲目《One summer s day》。 演出过程中,阿拉善盟著名歌唱家孟根配 合内蒙古交响乐团演唱了歌曲《苍天般的 阿拉善》,这也是在阿拉善本土首次实现本 地音乐与大型交响乐团的共同唱奏。该歌 曲曲调时而悠扬如远山、时而高亢如战歌、

时而温婉似流水,让现场观众鼓掌叫好,大 呼过瘾。

内蒙古民族艺术剧院交响乐团在本次 晚会上演奏了16支曲子,由中央音乐学院 著名驻团青年指挥家昊夫担任指挥,艺术 家们精堪的演奏赢得了在场观众的阵阵掌 声 美妙的音乐让人们久久沉醉在浪漫的 氛围之中。

内蒙古交响乐团的演出,为我们阿拉 善盟奉献了一份2017新年大礼 真的让人 非常兴奋!这样的音乐会,既丰富了我们 的文化生活,还提升了阿拉善的城市品味, 一定要多多举办!今年的每一场音乐会, 我都会带着家人和朋友来观看和倾听!观 众杨妍笑着告诉记者。 (闫琛琛)

